

Továbbra is...

(folytatás az 1. oldalról)

szólt az évnnyitón résztvevőkhöz, külön is a tanulmányaikat a Vajdában most kezdő diákokhoz. Kívánta, hogy zökkenőmentes legyen a beilleszkedésük, megnyugtatta őket, hogy itt is nagyon sok gyerekszerető pedagógus dolgozik, akikhez bizalommal fordulhatnak min-

A gazdálkodás racionalizálása folytán megszűnt a főzés az iskola konyháján, az évnnyitón köszöntek el diákok és tanárok az addig ott dolgozóktól.

Tóthné Lipták Erzsébet bejelentette az iskola vezetésében történt változásokat. Megköszönte Mészárosné Matók Veronika, Molnár Béla és Tóthné



den problémájukkal. A kollégákat arra biztatta, hogy az oktató, nevelő munka megerősítésével válaszoljanak az újabb és újabb kihívásokra.

Három nyugdíjba vonuló kollégától – Huszár Jánosnétól, Medgyes Györgynétől és Bagyin Páltól – köszönt el a gimnázium, mindhármán megkapták a Pedagógus Szolgálati Emlékérmét.

Jansik Erzsébet korábbi igazgatóhelyettesek munkáját és kérte, hogy tudásukkal segítsék az iskola új vezetését. A búcsúzóul kapott virágcsokrot a magasba emelve köszönt el tanároktól, diákoktól és szülőktől az iskolát három évig igazgató, pedagógusi munkáját Martfűn folytató Rágyánszky István.

Az ünnepség a Szózat hangával zárult. **K.Zs.**

Az értelmes tanulás lehetősége

Az országsszerte tapasztalható iskolabezárásokkal szemben a Szarvason tapasztalható értelmes tanulási lehetőség megteremtésére hívta fel a figyelmet Szarvas Város Közoktatási Intézménye Fő téri Általános Iskola és Óvoda intézményegység-

Mint mondta, annak idején szeretete a pedagógusokat, akik viszonszerették, így nem tehettem meg, hogy ne tanuljon jól. A Fő téri iskola is egy nagy család – folytatta a gondolatmenetet –, jó tanesztülettel, kitünő eredményekkel. A diákoktól azt kérte a



ge tanévnyitóján Babák Mihály polgármester, vasárnap délután, az iskola előtti téren összegyűlt diákok, pedagógusok és szülők előtt. A diákokkal saját iskolás éveinek érzéseit osztotta meg, ami bosszankodásból és örömből állott, de a kötelező tanulás fölött érzett bosszankodást elnyomta az öröm érzése, amit a barátokkal való találkozás és az új kihívások okoztak.

polgármester, hogy jó tanulásal hálálják meg tanáraiknak és szüleiknek a gondoskodást.

Kohut Andrásné, az egység intézmény igazgatója, mint a többi évnnyitón, itt is bemutatta az új, nagy iskolát, majd a gyerekeket, pedagógusokat és szülőket egyaránt a közös célok megvalósítására, újabb sikerek elérésére buzdította.

Závogyán Judit az intézményegység vezetője arra hívta fel a figyelmet, hogy az elnevezés ugyan változott, de tartalmában és formájában minden változatlan a Fő téri iskolában. Beszámolt a nyári sikeres pályázatokról, majd köszönetet mondott azoknak a pedagógusoknak, akik közreműködtek az iskola nyári táboraiban. A polgármestertől vehették át jutalmukat azok a diákok, akik elismerésre méltó sporteredményeket értek el különféle versenyeken, majd a diákok műsorát hallhatta az évnnyitó közönsége. Závogyán Judit ezt követően az új elsősökhöz intézte buzdító szavait, a nyolcadikosokat pedig arra kérte, jó példával járjanak elől a tanévben. A szülőktől konstruktív, segítőkész együttműködést, a kollégáktól lendületet, hozzáértést és kitartást kért, midőn megnyitotta a tanévet. Az évnnyitó záró momentumaként, az iskola hagyományaihoz híven, a nyolcadikosok ajándékot adtak az elsősöknek: az iskola logójával díszített pólót. **T.L.**

Tanuljatok meg jót tenni!

Pál apostol evezusiakhoz írott leveléből idézve hívta fel a szülői nevelés és a gyermeki engedelmesség fontosságára a figyelmet Deme Zoltánné az Újtemplomi Egyházközség Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskolájának lelkes igazgatója a vasárnap délelőtti tartott ünnepi istentiszteleten.

– A világ nem működhet, ha az emberek nem engedelmesek – mondta a lelkész. A felnőtteknek Istennek kell engedelmeskedniük, a gyerekeknek pedig – mivel gondolkodásuk még nem véglegesen kialakult – a szüleiq intelméit kell megfogadniuk. Ha az emberek Isten útmutatásától eltérve járnak útjukat, az tragédiákhoz vezethet. Az engedel-

messég a szülőknek sem könnyű, mint ahogy a gyerekeknek sem könnyű sokszor eleget tenni a szülők kéréseinek. Az iskolában – ahol a szülőket a pe-



dagógusok helyettesítik – a tanárookra hárul a nevelés felelőssége. Az ő feladatuk, hogy szigorral de szeretettel, mindenki-re odafigyelve tanítsák a gyerekeket, hogy okos, ügyes, sike-

res felnőttekké váljanak.

Molnár Pál felügyelő beszélt arról, hogy az országból mindenfelől lehangoló híreket hallanak iskolák bezárásáról, pedagógusok elbocsátásáról. Mint mondta, egyházközségük második tanévet kezdő iskolája is nehéz idöket él, de nekik van gondviselőjük, Jézus Krisztus, aki a közösséget alkotó embereket egymásra bízta.

Angolul köszöntötte a kisdiaákokat és szüleiket Stanlei Enabulele az iskola angol nyelvi lektora, majd az igazgató helyettes Takóné Gombár Erika idézte Ézsaiás próféta szavait, mely megítélése szerint az iskola jelmondata is lehetne: „Tanuljatok meg jót tenni, törekedjétek az igazságra!” **K.Zs.**